RuneScape:Chat/Logs/16 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:11 <The Mol Man> good
23:11 <Hallowland> sorry for spam
23:12 <Hallowland> of coming in and ut
23:12 <The Mol Man> I actually only saw one join and leave
23:13 <Demise36>   
23:17 <AnselaJonla> ~test
23:17 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
23:18 <Spineweilder> :O
23:18 <Spineweilder> ~test
23:18 <TyBot> Spineweilder: I love you. <3
23:18 <Spineweilder> Yey
23:19 <Ciphrius Kane> If I hadn't left my cricket bat up Haidro's rear end...
23:19 <The Mol Man> it ummm
23:19 <The Mol Man> dropped out
23:22 <The Mol Man>  
23:23  * Ciphrius Kane stores the cricket bat for safe keeping
23:23 <The Mol Man> I wanted to wait
23:23 <The Mol Man> but I got you one for your bday
23:25 <Ciphrius Kane> Hmmmm
23:25 <Ciphrius Kane> Wait how do you even know when that is?
23:25 <The Mol Man> yͤyͭ
23:25 <The Mol Man> I don't
23:26 <The Mol Man> I was gonna put it in an obvious place 
23:26 <The Mol Man> and hope you'd find it
23:26 <The Mol Man> thinking I was saving it
23:29 <Ciphrius Kane> And to think, I didn't get you anything
23:29 <Ciphrius Kane> Ah well
23:29 <The Mol Man> I knew you wouldn't
23:31 <Ciphrius Kane> Besides, yours isn't till October
23:32 <The Mol Man> But you're not getting my anything
23:32 <Ciphrius Kane> Ya that's true
23:32 <Ciphrius Kane> Besides I only get gifts for family and partners now
23:38 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:38 -!- Gormagon has joined Special:Chat
23:39 <Gormagon> Hello, does anyone here have a crew member higher then level 10? (player owned ports)
23:40 <Ciphrius Kane> Nope
23:40 <Gormagon> Cause my Chimera has been level 10 for about a week and a half
23:40 <Gormagon> and non of my other 10s have leveled up
23:40 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:41 <Ciphrius Kane> I believe 10 is the maximum level
23:41 <Gormagon> too bad, idkh im gonna max the pincer mission recs
23:48 <The Mol Man>  
23:50 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:51 <The Mol Man> hi mattchew
23:51 <Matthew2602> hello
23:53 <The Mol Man> hi hun
23:54 <Matthew2602> what goes on in wikia land
23:54 <The Mol Man> stays in wikia land
23:54 <The Mol Man> ?
23:54 <Ciphrius Kane> Oh well, seems I broke that rule then
23:54 <Matthew2602> There was an implicit question mark there
23:55 <The Mol Man> I inferred an ellipsis
23:55 <TonyBest100> lol at this, read the 3rd comment and expand it several times
23:55 <Matthew2602> what goes on in wikia land?
23:56 <The Mol Man> stays in wiki land!!!
23:56 <Matthew2602> ._.
23:56 <Matthew2602> [[w:]]
23:56 <The Mol Man> Well, we are in wikia land
23:56 <The Mol Man> so I can tell ya
23:57  * Matthew2602 pings Joey maybe
23:57 <Joeytje50> hai
23:58 <The Mol Man> caek
23:59 <The Mol Man>
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:00 <The Mol Man> So mattchew
00:00 <Matthew2602> hello
00:00 <The Mol Man> I redesigned infobox monster
00:00 <The Mol Man> that's one thing
00:00 <Matthew2602> I think I saw that thread when it was still going
00:00 <The Mol Man> I forced coel to close it yesterday
00:00 <The Mol Man> and he just got punged
00:01 <The Mol Man> inb4"wat?"
00:01 <AnselaJonla>
00:01 <The Mol Man> do you like it? ^.^
00:01 <Matthew2602> "punge" is not part of my vocab I am afraid
00:01 <Matthew2602> oooh, google says a "punge" is a drum
00:02 <The Mol Man> idk, i meant ping 
00:02 <The Mol Man> but earlier coel said pung after I pinged him
00:02 <The Mol Man> so I said punged
00:02 <Matthew2602> [[Special:Whatlinkshere/Infobox Monster]]
00:02 <The Mol Man> so do you like? ^.^
00:02 <Matthew2602> hurr durr
00:02 <The Mol Man> ;_;
00:03 <Matthew2602> I meant my link
00:03 <Matthew2602> But yeah, it's  awesome
00:03 <The Mol Man> :D
00:03 <The Mol Man> wanna close the 2007 affiliation thread?
00:04 <AnselaJonla>
00:04 <AnselaJonla>
00:10 -!- Gormagon has left Special:Chat.
00:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:15 <Coelacanth0794> ladies
00:15 <The Mol Man> YY
00:16 <Coelacanth0794> whywhy
00:16 <The Mol Man> zeezee
00:16 <The Mol Man> top
00:17 <The Mol Man> hmmm some /Moved from Beta pages are appearing in Special:Search
00:20 <The Mol Man> So how r u coeel?
00:21 <Coelacanth0794> alright
00:21 <Coelacanth0794> hi spine
00:21 <The Mol Man> hee speen
00:21 <Spineweilder> hey
00:21 <Coelacanth0794> sent out a story for 3 adventurers
00:21 <Coelacanth0794> all 3 westerns, about the triple hyuji attack
00:21 <Coelacanth0794> not a reward one
00:24 -!- Rachall has joined Special:Chat
00:25 <The Mol Man> who wants to scold pete
00:25 <Rachall> hey! I'm new to the wiki how do I follow pages?
00:25 <Spineweilder> [[Butterfly chicken platter]]
00:26 <Spineweilder> Press follow at the end
00:26 <Rachall> Thank you! ^^
00:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:30 -!- Marcus Junior has joined Special:Chat
00:30 <Tucsondorado> Hey guys : )
00:30 <The Mol Man> hi
00:31 <The Mol Man> Hey Ansela
00:32 <Ciphrius Kane> .....
00:33 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:33 <The Mol Man> hi dtm
00:34 <Dtm142> Hi
00:34 <Dtm142> I still can't log in :@
00:34 <Dtm142> I can't get past the lobby :@
00:35 <Tucsondorado> Dark wizards have so many levels
00:35 <Tucsondorado> I dont even know if I should put them in the wiki lol
00:35 -!- Apple Films has joined Special:Chat
00:35 <Tucsondorado> my friend just said rs sucks
00:36 <The Mol Man> ask what games he plays
00:36 <The Mol Man> then say they suck
00:36 <Dtm142> (H)
00:36 <Tucsondorado> Man of war LOL
00:36 <Apple Films> #201 in construction atm
00:36 <Apple Films> is anybody higher ranked in anything here
00:36 <Apple Films> think not
00:36 <Apple Films> :)
00:36 -!- Marcus Junior has left Special:Chat.
00:37 <Tucsondorado> Should I add in all the levels of dark wizards?
00:37 <Apple Films> guys
00:37 <Apple Films> no talking about the wiki during chat
00:37 <The Mol Man> I was ranked about 150 in DT once
00:37 <Apple Films> DT?
00:37 <The Mol Man> we can do that...
00:37 <Apple Films> nuh uh
00:37 <The Mol Man> Dom Tower
00:37 <Tucsondorado> Nice
00:37 <Apple Films> oh never heard of it
00:37 <The Mol Man> It's the Wiki chat. Of course we can >.>
00:37 <Apple Films> :()
00:37 <Apple Films> no
00:38 <Apple Films> i got banned from the cod wiki
00:38 <Apple Films> for doing htat
00:38 <The Mol Man> we're not the CoD wiki
00:38 <Apple Films> callofduty4 banned me
00:38 <The Mol Man> I'm sure he had good reason
00:38 <Ciphrius Kane> CoD has no power here
00:38 <Apple Films> yeah for talking about the call of duty wiki
00:38 <The Mol Man> learn from your mistakes, and don't repeat them here
00:38 <The Mol Man> technically, cod has rights here
00:38 <The Mol Man> but he will only use them in extreme circumstances
00:38 <Tucsondorado> How do I change the levels of dark wizards they got 32, 50 an 54
00:39 <Apple Films> what is the most powerful weapon in 07 atm
00:39 <Apple Films> dh axe?
00:39 <Ciphrius Kane> Just add the levels to the level field of the infobox
00:39 <Tucsondorado> Thanks lol
00:40 <Apple Films> why did they release sara swords in 07?
00:40 <Apple Films> seems strange cuz there isnt a gwd
00:40 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
00:40 <The Mol Man> hmmm CoD never did anything to your account
00:40 <Apple Films> not this 1
00:41 <Tucsondorado> Dark wizard tower is f2p now
00:41 <Apple Films> this is a puppet for the cod wiki
00:41 <The Mol Man> (fp)
00:41 <Ajraddatz> nonsense
00:41 <Apple Films> not the rs wiki
00:41 <Tucsondorado> how do you do the facepalm?
00:41 <Ajraddatz> rswiki is [email protected]@@
00:41 <Ajraddatz> Tuc, hover over the emote with your mouse.
00:41 <Ajraddatz> ( fp )
00:42 <Tucsondorado> ok
00:42 <Tucsondorado> thanks
00:42 <Apple Films> they should add sara swords into 07
00:42 <Tucsondorado> (fp)
00:42 <Apple Films> but not GWD
00:42 <Apple Films> just sara swords
00:42 <Apple Films> cuz pures need them
00:42 <The Mol Man> no they shouldn't
00:42 <Ciphrius Kane> No they shouldn't
00:42 <TonyBest100> Apple, to even have sara swords there needs to be the God Wars dungeon
00:43 <Apple Films> well they shouuld change what drops em
00:43 <Apple Films> they should also add drygore weapons
00:43 <The Mol Man> they should leave everything as is in terms of content
00:43 <The Mol Man> that's not the point of the game
00:43 <Apple Films> they should add drygore weapons
00:43 <Ciphrius Kane> Why should RS07 players be allowed to pick and choose what they have ingame?
00:43 <The Mol Man> it's to *not* have all these OP weapons and different combat system
00:43 <The Mol Man> Kane: unids
00:43 <Dtm142> ^ Living proof that adding 2007Scape was a mistake.
00:44 <TonyBest100> ... Apple, ur suggestions are are just one giant (fp) if you want those items play the EoC
00:44 <Apple Films> no cuz u never get to use them without eoc
00:44 <The Mol Man> so?
00:44 <TonyBest100> So? Maybe it was by design to have it like that
00:44 <Dtm142> You had 5 years to use them without eoc.
00:44 <Apple Films> i quit eoc bcuz i didnt understand it
00:44 <Apple Films> drygores?
00:44 <Dtm142> [[Lady Deathnell]]
00:44 <Apple Films> drygore is like 2 months old
00:44 <Dtm142> Oh.
00:44 <Apple Films> they should also add
00:44 <The Mol Man> You don't need to use drygore in old combat
00:44 <Apple Films> uhh
00:44 <Ciphrius Kane> And it was built into the EoC game
00:44 <The Mol Man> no they shouldn't
00:45 <Apple Films> what is like the most
00:45 <The Mol Man> they shouldn't add any of the shit you propose
00:45 <TonyBest100> Anything you want should NEVER be added to Old school RS
00:45 <Ajraddatz> O_o
00:45 <Apple Films> what is the thing that is the anthises of 2007
00:45 <Apple Films> they should add
00:45 <Apple Films> torva
00:45 <Ciphrius Kane> Tell me Apple, why should they?
00:45 <The Mol Man> so you are being a troll
00:45 <TonyBest100> (fp)
00:45 <Apple Films> no
00:45 <The Mol Man> I can tell by your misuse of what I believe to be antithesis
00:45 <The Mol Man> misspelling rather
00:45 <Apple Films> torva is the antithesis of 2007?
00:46 <Ciphrius Kane> Apple, you have yet to explain why the best combat equipment should be in rs07
00:46 <Apple Films> we can break rs history into sectors
00:46 <Apple Films> we have 98-2002
00:46 <Apple Films> 2002-2005
00:46 <The Mol Man> only the latter part of that first time frame truly existed
00:46 <Apple Films> 2006-2007
00:46 <Apple Films> 2008-when dung was released
00:46 <Dtm142> No, RuneScape was released in 2001.
00:46 <The Mol Man> RS: 1999... wait for this new game to be released
00:46 <Apple Films> 2010-2012
00:46 <Apple Films> EOC
00:46 <The Mol Man> can you just stop
00:47 <Apple Films> why
00:47 <The Mol Man> blatant trolling
00:47 <Apple Films> were all friends here
00:47 <Dtm142> That prototype Andrew and his brother played around with in uni doesn't count.
00:47 <The Mol Man> No one is my friend
00:47 <The Mol Man> I am a lone star ranger
00:47 <Apple Films> except me
00:47 <Dtm142> They should implement my suggestions (H)
00:47 <Dtm142>,15,729,64501663,&showuser=Dtm142
00:47 <Dtm142>,323,286,64494947,&showuser=Dtm142
00:47 <Apple Films> they should implement polypore
00:47 <The Mol Man> seriously, stop being a blatant troll
00:47 <The Mol Man> would someone like to take care of him?
00:47 <Apple Films> im not trolling, its a good idea
00:48 <The Mol Man> perhaps show him the shape of Italy
00:48 <Dtm142> Nah, I'll let him go for a while.
00:48 <Apple Films> everybody loved polypore back before EOC
00:48 <Apple Films> it was perfectly balanced
00:48 <Dtm142> lol
00:48 <Apple Films> it helped balance out other under powered weapons
00:48 <Apple Films> like claws, ags, vls
00:48 <Apple Films> and the torva update was definitley neccesary
00:48 <Apple Films> all the other armor was to weak
00:48 <Apple Films> and HP?
00:48 <Ciphrius Kane> Apple, why would Jagex import all the best armour and weapons into RS07?
00:49 <Apple Films> way toolow?
00:49 <Dtm142> Spintowin and customisation interface too.
00:49 <Apple Films> ok all sarcasm aside
00:49 <Apple Films> jagex had to the eoc
00:49 <Apple Films> u know why
00:49 <Apple Films> look at google trends
00:49 <Apple Films> believe it or not
00:49 <Apple Films> the lowest popularity of rs
00:49 <Apple Films> was like after armor update
00:49 <The Mol Man> We know all about the traffic of our site and RuneScape
00:50 <Dtm142> {{citation needed}}
00:50 <The Mol Man> you're telling us anything new
00:50 <Apple Films> so eoc was mandatory
00:50 <Ciphrius Kane> Ah yes here we go again
00:50 <Dtm142> They got rid of the bots.
00:50 <Apple Films> for jagex
00:50 <Dtm142> That's all that happened.
00:50 <Dtm142> Bots, and a few whiny people.
00:50 <Ciphrius Kane> "Oh lots of people quit after EoC!  It's entirely the fault of EoC!"
00:50 <Apple Films> they were hopuing they would bring their game to life
00:50 <Ajraddatz> People still bot though :o
00:50 <Dtm142> They do.
00:50 <Ajraddatz> Lots and lots of people
00:50 <Dtm142> But there's less demand.
00:50 <Apple Films> they had to eoc because they had lost sooo many players
00:50 <Dtm142> Quality over quantity my friends.
00:50 <Apple Films> they needed a dastric idea
00:50 <Apple Films> to bring players back
00:50 <Apple Films> and they decided to go with eoc
00:50 <Dtm142> The desirable players didn't quit because of EOC.
00:51 <Apple Films> although it was not executed as well as planend
00:51 <Apple Films> hence the release of 2007 servers
00:51 <Ciphrius Kane> Apple, did you ever consider that maybe there isn't some huge fucking conspiracy?
00:51 <TonyBest100> No, they only released the 07 servers because people have asked for years
00:51 <The Mol Man> you're just respouting the same cliché bullshit that all jagex-whiners do
00:51 <Apple Films> jagex is a business
00:51 <Tucsondorado> I love EoC
00:52 <Apple Films> they only care about you as long as caring about you makes them money
00:52 <Dtm142> Pretty much.
00:52 <The Mol Man> so can we ickkay now?
00:52 <Dtm142> But it was better when they didn't pretend to care about whiners.
00:52 <Dtm142> (only part of 2007 that was superior)
00:52 <Apple Films> jagex did the eoc because there game was clearly  doing a nose dive
00:52 <Ciphrius Kane> How about we change the topic and move on?
00:52 <Apple Films> *their
00:52 <Apple Films> no we must remain bitter
00:52 <Apple Films> for eternity
00:53 <Dtm142> Not sure about that.
00:53 <Apple Films> well i am
00:53 <The Mol Man> or we can not be whiny little bitches and just quit without a fuss if we don't like the game
00:53 <Dtm142> It was more a part of the RuneScape:Next Generation.
00:53 <Dtm142> New game -> new combat system.
00:53 <Apple Films> i actually play soulsplit
00:53 <Dtm142> [[RS3]]
00:53 <Apple Films> so
00:53 <Apple Films> ya
00:53 <Ciphrius Kane> Jagex is good, Jagex is bad,  take your pick, now if we're done demeaning each other can we move on?
00:54 <Tucsondorado> on the wilderness article in the Wilderness Levels section the cannon attack is white on wihte backround.
00:54 <Apple Films> why didntt jagex sell gold
00:54 <Tucsondorado> Should i highlight it with black?
00:54 <Apple Films> they could have made so much money
00:54 <The Mol Man> Kane
00:54 <The Mol Man> use the force
00:54 <Apple Films> off selling gold
00:54 <Dtm142> Because they haven't quite figured out the best way to sell it.
00:54 <Dtm142> Give it time.
00:54 <Coelacanth0794> hello
00:54 <Tucsondorado> Highlight it black blue?
00:55 <Apple Films> well im having a huge giveaway on 07
00:55 <Apple Films> if anyone wanta in
00:55 <Dtm142> I remember back when mithril seeds were used to turn into a tree, not gamble.
00:55 <The Mol Man> no one does
00:55 <Apple Films> my username is apple
00:55 <Apple Films> i remember when there were no trees
00:55 <Apple Films> im giving away 5m cash
00:55 <Apple Films> in 07
00:55 <Ciphrius Kane> Mol, if you don't want to join him then don't
00:55 <Tucsondorado> how do i highlight when editing?
00:56 <Apple Films> does any1 want 5m
00:56 <Dtm142> 0 edits.  Why aren't I surprised?
00:56 <TonyBest100> highlight what exactly tuscon?
00:56 <Apple Films> who has 0 edits
00:56 <The Mol Man> Plz don't make fun of my 0 edits DTM
00:56 <Dtm142> Zezima.
00:56 <Apple Films> mol why dont u have any edits
00:56 <Dtm142> He like never comes here :(
00:56 <Tucsondorado> O nhe wildy article in the Wilderness Levels section its white text on white back
00:56 <Tucsondorado> need to highlight it
00:57 <Apple Films> i think they should add korasi to 07
00:57 <The Mol Man> can you stop
00:57 <The Mol Man> seriously
00:57 <Apple Films> and take away free trade
00:57 <Apple Films> and add the grand exchange
00:57 <TonyBest100> Oh that, ill see what i can do about that
00:57 <Apple Films> and
00:57 <Apple Films> add pvp worlds
00:57 <Tucsondorado> noooooooooooo
00:57 <Apple Films> and give everybody a partyhat
00:57 <Tucsondorado> My edittttttt
00:57 <Tucsondorado> ive got it man
00:57 <Tucsondorado> just tell me how to highlight
00:58 <Ciphrius Kane> Apple, enough
00:58 <Apple Films> enough what
00:58 <Apple Films> suggesting ideas?
00:58 <Ciphrius Kane> Yes
00:58 <The Mol Man> <span style="color:#___">text</span>
00:58 <Apple Films> ok
00:58 <Spineweilder> if you wanna talk about 07 stuff
00:58 <The Mol Man> you don't need to color everything >.>
00:58 <Spineweilder>
00:58 <The Mol Man> no spine
00:58 <The Mol Man> plz no
00:58 <Tucsondorado> where do i put that mol?
00:59 -!- Apple Films has left Special:Chat.
00:59 <Tucsondorado> ahh
00:59 <Tucsondorado> thanks
00:59 <The Mol Man> o wait
00:59 <The Mol Man> you want a background on the white text?
00:59 <Tucsondorado> yeah
00:59 <The Mol Man> too late, I did it
01:00 <Tucsondorado> frick (fp) :/
01:00 <Dtm142> Troll
01:00 <The Mol Man> whom?
01:00 <Dtm142> Though they're adding bl00 phats to 2007Scape soon.  Maybe.
01:00 <Tucsondorado> Why does everyone take what im going to do when i as khow to do it?
01:01 <The Mol Man> cause, I doubt your abilities
01:01 <Tucsondorado> pfft
01:01 <Tucsondorado> thanks
01:01 <Tucsondorado> i needed that
01:01 <The Mol Man> twas a joke
01:01 <Tucsondorado> lol
01:02 <Tucsondorado> Sarcasm sir shakespeare
01:03 -!- Ganimal has joined Special:Chat
01:03 <The Mol Man>
01:03 <The Mol Man>
01:03 <The Mol Man> those link to two great sites to learn how to do what you wanted to learn
01:03 <The Mol Man> and more
01:03 <The Mol Man> those two link to a great*
01:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:03 <Tucsondorado> Cant find the dark wizards in the wildy
01:03 <The Mol Man> slightly north of edgeville
01:04 <The Mol Man> around there
01:04 <Tucsondorado> i know
01:04 <Tucsondorado> but im lost lol
01:04 <The Mol Man> go to lvl 56 and bring your whole bank
01:04 <The Mol Man> You'll see me and I'll help you
01:04 <Ciphrius Kane> ......
01:04 <Tucsondorado> okkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk
01:04 <Tucsondorado> great idea
01:04 <The Mol Man> o wait
01:04 <The Mol Man> you don't need your bank
01:04 <Tucsondorado> im gonna give you my 50k bank lol
01:04 <The Mol Man> and I typoed, I meant to say 5, not 56
01:05 <Tucsondorado> gave away my fm and str ammy t yesterday
01:05 <The Mol Man>
01:06 <Tucsondorado> can only find skeletons
01:08 <The Mol Man> So did you actually check out
01:08 <Tucsondorado> yeh
01:08 <The Mol Man> I suggest a thorough read
01:08 <Coelacanth0794>
01:09 <The Mol Man> I'd play that game
01:09 <AnselaJonla> Oh, Tucsondorado, you uploaded an image earlier, yeah?
01:10 <Tucsondorado> yeah
01:10 <Tucsondorado> i know
01:10 <Tucsondorado> got the email
01:10 <TyA> Hii
01:10 <AnselaJonla> 1) Was a duplicate 2) Was, erm.... pretty far off our image standards
01:10 <The Mol Man> HyA
01:10 <AnselaJonla> Hi Tynub
01:10 <The Mol Man> it was crap
01:10 <Tucsondorado> lol
01:10 <The Mol Man> sorry, just being blunt
01:11 <The Mol Man> you should always have someone else to orb you for images
01:11 <AnselaJonla> Mol, when I am trying to be polite, you turn into me?
01:11 <The Mol Man> I'm not being hostile
01:11 <The Mol Man> If I wanted to, I could
01:11 <The Mol Man> but why should I make Tucsondorado cry for no reason?
01:11 <Tucsondorado> lol
01:11 <Tucsondorado> try to make me cry
01:12 <The Mol Man> that's against utp
01:12 <The Mol Man> nty
01:12 <The Mol Man> btw ansela
01:12 <The Mol Man> how tired are you of
01:12 <AnselaJonla> Name is familiar... has he raged on my talk page at any point?
01:12 <The Mol Man> not sure
01:12 <Ganimal> hello
01:13 <The Mol Man> but I don't doubt he's made you mad
01:13 <The Mol Man> "Urbancowgirl - are you a girl? or are you just a faggot? - Pete"
01:13 <AnselaJonla> Blocked that IP btw
01:13 <The Mol Man> "obviously this retard didnt do his research because crumble undead does not work on the boss"
01:13 <Ciphrius Kane> He was that homophobic and racist guy you kicked and that Fergie blocked a while back
01:13 <Tucsondorado> editing grizzly bear but cant find immune to stun
01:13 <AnselaJonla> Oh
01:13 <The Mol Man> you need to add the parameter in there yourself
01:14 <Coelacanth0794> |immune to stun=No
01:14 <The Mol Man> |immune to stun = 
01:14 <Tucsondorado> yeah
01:14 <Tucsondorado> not in there
01:14 <The Mol Man> add it yourself
01:14 <AnselaJonla> Then add what Coel said
01:14 <Tucsondorado> kk
01:14 <AnselaJonla> Somewhere in the infobox
01:14 <Tucsondorado> what is at the top?
01:14 <Tucsondorado> beggining?
01:14 <Tucsondorado> of the entry?
01:14 <AnselaJonla> Also, these are two message you don't want to see in your talk page:
01:14 <Ciphrius Kane> Just whatever you do do not remove |} at the end
01:14 <AnselaJonla> The infobox should start with {{Infobox Monster
01:15 <The Mol Man> he's probably in visual
01:15 <AnselaJonla> It'll end with |}
01:15 <Tucsondorado> Yeah
01:15 <AnselaJonla> Oh yeah, make sure you're in source
01:15 <AnselaJonla> We never give aid that works in visuel
01:15 <The Mol Man> btw ansela, visual can fuck up just switching to source in the editor
01:15 <Ganimal> any tips on how to make a wiki bot?
01:16 <AnselaJonla> [[Special:Preferences|There's a way to make sure that never happens]]
01:16 <The Mol Man> ik
01:16 <Tucsondorado> ummm
01:16 <The Mol Man> but just the fact that it screws up without actually editing...
01:16 <Tucsondorado> the infobox is already made
01:16 <Coelacanth0794>
01:16 <Coelacanth0794> mol'd
01:16 <AnselaJonla> Yeah, you just need to add the line in there
01:16 <The Mol Man> I want a fan club ;_;
01:16 <Tucsondorado> kk
01:17 <AnselaJonla> Just pick a place and put |immune to stun = no
01:17 <AnselaJonla> Make sure it's on its own line though
01:17 <Tucsondorado> yeah
01:17 <Tucsondorado> did that
01:17 <Tucsondorado> okkkk
01:17 <Tucsondorado> i think it went ok
01:18 <The Mol Man> technically it doesn't need its own line, that's just for neatness's sake
01:18 <Tucsondorado> I am neat
01:18 <The Mol Man> (y) 
01:19 <Tucsondorado> (y)
01:19 <AnselaJonla> Helps us find the parameters more easily later on
01:20 <Tucsondorado> Arcanine?
01:21 <The Mol Man> shiny
01:21 <Tucsondorado> Is he legendary?
01:21 <The Mol Man> yes and no
01:21 <Ciphrius Kane> Nope she isn't
01:21 <The Mol Man> he is literally the Legendary Pokemon
01:21 <Ciphrius Kane> *she
01:21 <The Mol Man> but not actually legendary
01:21 <The Mol Man> i'm using the gender indifferent 'he' to refer to the species as a whole
01:22 <Tucsondorado> Reqayza *however its spelled* is the best pokemon
01:22 <The Mol Man> Rayquaza
01:22 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
01:22 <The Mol Man> and meh
01:22 <Ciphrius Kane> Rayquaza
01:22 <Tucsondorado> yeah that
01:22 <Aakers1> may someone please tell me if there is a way of contacting jagex?
01:22 <Aakers1> to get an unautomated response
01:22 <The Mol Man> use the forums
01:22 <Ciphrius Kane> And I'm using "she" to refer to my partner
01:22 <Tucsondorado> and emeral is the best pokemon game
01:22 <The Mol Man> ik you are
01:22 <Tucsondorado> emerald
01:22 <Ciphrius Kane> What is it about Aakers?
01:22 <Aakers1> my account has been hacked and they wont email me back about recoverys
01:23 <Ciphrius Kane> Go to the tech forums
01:23 <Aakers1> i have emailed them like 6 times with recoveries old passwords that stuff and they wont respond
01:23 <The Mol Man> might be a lost cause, sorry
01:23 <Ciphrius Kane> Aakers, when did you start emailing them?
01:23 <Aakers1> ik it might be but the hacker seems to ahve sold my account
01:23 <Aakers1> started bout 2 weeks ago
01:23 <Tucsondorado> Got a shiny requayza after so many soft restarts lol
01:23 <Ciphrius Kane> And what titles have you been putting for your emails?
01:23 <Aakers1> i always get an emails saying iw ill get a response soon
01:23 <Aakers1> but never get an email back
01:24 <The Mol Man> I do believe my Ruby is right before groudon
01:24 <Aakers1> account recovery as the subject of email
01:24 <The Mol Man> I gave up on soft resetting for a shiny
01:24 <Tucsondorado> lol
01:24 <Ciphrius Kane> I do not know whereabouts my sapphire is
01:24 -!- Ganimal has left Special:Chat.
01:24 <Tucsondorado> but black and yellow looked beast lol
01:24 <Ciphrius Kane> But I know I had Rayquaza on Emerald before somebody took it swimming
01:24 <Aakers1> cip is that subject ok?
01:25 <Tucsondorado> lol
01:25 <Tucsondorado> k best console game
01:25 <Ciphrius Kane> Might be better to put something about being hacked
01:25 <Tucsondorado> SSBB
01:25 <Tucsondorado> best game ever
01:25 <Ciphrius Kane> Be precise as you can in the title
01:25 <Aakers1> ok thank you i will try that 
01:25 <Aakers1> i dont want to give up its a 9 year old account...
01:26 <Aakers1> they managed to change the recovery email somehow and i don't no how
01:26 <The Mol Man> TyA
01:26 <TyA> Mol Man
01:26 <Aakers1> i have never botted or used auto typers
01:26 <TyA> The
01:26 <The Mol Man> is there a way to link to interlanguage wiktionary?
01:26 <The Mol Man> besides url
01:26 <TyA> I believe so
01:26 <TyA> gimme a sec
01:27 <Ciphrius Kane> Also, have you been providing as much info as you can?
01:27 <Aakers1> yeah i have given all recoverys
01:27 <Aakers1> the year of creation
01:27 <Aakers1> name of account
01:27 <Aakers1> some old passwords
01:27 <Aakers1> cant think of any thing else to add really
01:28 <The Mol Man>
01:28 <The Mol Man> hallow is famous
01:28 <Ciphrius Kane> What about billing information, where it was created, what month it was created?
01:28 <Ciphrius Kane> And make sure it;s the account name and not the display name
01:28 <Aakers1> o yea done billing information
01:29 <Aakers1> i dont no month it was created ;P
01:29 <Aakers1> yeah ik the login name not display
01:29 <Ciphrius Kane> Can you narrow down the month?
01:29 <Aakers1> and the guy who is playing on my account now just said to me if u get it back its fraud cause i bought it and im paying membership.... lol thats wrong...
01:29 <The Mol Man> what an idiot
01:29 <Aakers1> i can give the month a shot in the dark but may be wrong 
01:29 <TyA> Mol: [[wiktionary:]] will link to the english one, [[wiktionary:es:]] will link to the spanish one
01:29 <The Mol Man> thank you
01:29 <Aakers1> he paid 300 bucks for it apparently...
01:30 <The Mol Man> i had it backwards ;_;
01:30 <Ciphrius Kane> Better to say it was created sometime between month A and month B of year C rather than just year C
01:30 <TyA> Mol:
01:30 <The Mol Man> coool
01:30 <The Mol Man> (ty)²
01:30 <Aakers1> yeah
01:31 <Aakers1> if i print screen some information he has pmed in chat will it be good for me?
01:31 <Ciphrius Kane> Nope
01:31 <Ciphrius Kane> Report him and ask for the account to be locked
01:32 <Aakers1> thats not a bad idea how do i ask for account to be locked?
01:32 <Ciphrius Kane> Also try and get a pmod to witness him admitting to buying your accountt
01:32 <Ciphrius Kane> Post on the forums
01:33 <Aakers1> what post image of what hes said on forums cause ive lost most of it now now i just have the information bout him saying its fraud if ig et it back lol
01:33 <Ciphrius Kane> Tell him that it's theft him buying the account in the first place
01:34 <Ciphrius Kane> And a screenshot is useless
01:34 <Ciphrius Kane> Jagex have their own screenshot methods
01:35 <Aakers1> ok thanks for all the help i will try the things you said. are u sure there is no contact number or any thign i can call?
01:35 <Ciphrius Kane> Not that I know of
01:35 <Aakers1> if the email dosnt work cause jagex have never worked well with me for some reason L
01:35 <Ciphrius Kane> Plus if you called at this time you'd get no answer
01:35 <Aakers1> o yeah ik but i mean for monday
01:36 <Aakers1> dont think you would get response over weekend
01:39 <The Mol Man>  
01:39 <Ciphrius Kane> I think there will be some J Mods working during the weekend
01:41 <Aakers1> ok right
01:41 <Aakers1> i just emailed again with more details and said if they can look at the chat between ima santa and 5parroe they will see he said he bought the account
01:42 <Aakers1> and i told them the rough time the chat took place
01:42 <Aakers1> i did take some print screens just as evidence incase i need it but didnt get the one of him saying he bought it didnt think about it -.-
01:43 <Ciphrius Kane> Did you report him while the chat was up?
01:44 <Aakers1> i cant see what to report him under
01:45 <AnselaJonla> - scroll down; are they using a Chaos symbol for "self-evolving system" danger warning?
01:46 <Ciphrius Kane> Nope
01:46 <Ciphrius Kane> A chaos symbol is a complete circle with arrows at 45 degrees throughout
01:47 <Aakers1> right ima leave chat thank you very much for all the help 
01:47 <Aakers1> good night everyone
01:47 <Tucsondorado> night
01:47 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
01:47 <Ciphrius Kane>
01:48 <Spineweilder> Hmm
01:48 <Spineweilder> ~test
01:48 <TyBot> Spineweilder: I love you. <3
01:49 <Spineweilder> #foreveralone 
01:49 <The Mol Man> i am
01:49 <Tucsondorado> lol
01:49 <The Mol Man> tybot doesn't even love me ;_;
01:49 <Ciphrius Kane> Be careful with him Spine, he's a bit of a player
01:49 <Spineweilder> Don't hurt me
01:49 <Ciphrius Kane> Who knows, the love of your life could be around the corner
01:49 <Ciphrius Kane> You could be talking to them now
01:50 <The Mol Man> Kane is implying that you will be alone forever
01:50 <Tucsondorado> That was deep
01:50  * Ciphrius Kane slaps Mol
01:50 <Ciphrius Kane> Stop twisting my words
01:51 <The Mol Man> the implication was either I'm his love or you are
01:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:51 <Ciphrius Kane> Whoever said I was referring to somebody in here
01:51 <The Mol Man> ""You could be talking to them now
01:51 <Ciphrius Kane> Also I said "could", not "is"
01:52 <The Mol Man> that usually means there's a strong implication
01:52 <The Mol Man> the Gaelic is clouding your mind
01:52 <Ciphrius Kane> Nope
01:52 <The Mol Man> say it in Gaelic
01:52 <Ciphrius Kane> Loose interpretation of words is
01:53 <Ciphrius Kane> I don't know a lot of Gaelic
01:53 <Ciphrius Kane> I've yet to find a working tape player
01:53 <The Mol Man> you can't say "nope" in Gaelic?
01:53 <Ciphrius Kane> Nope
01:53 <Ciphrius Kane> I know 1 phrase
01:53 <The Mol Man> how do you say taco?
01:53 <Ciphrius Kane> Cwimar a sibh thu?
01:54 <Ciphrius Kane> That's not how to say taco by the way
01:54 <The Mol Man> ik
01:54 <The Mol Man> not long enough to be taco
01:54 <Ciphrius Kane> Mol, why the sudden interest in my multilingual skills?
01:55 <The Mol Man> My interests are eclectic and fickle
01:55 <The Mol Man> I become obsessed with one thing
01:55 <The Mol Man> and eventually and abruptly switch to another
01:56 <The Mol Man> I'm sure you've noticed my yammering on about one thing constantly
01:56 <The Mol Man> and not two weeks later I don't speak a single word
01:56 <Ciphrius Kane> No not really
01:57 <Ciphrius Kane> I don't tend to pay attention to your mad ramblings unless it threatens the peace
01:57 <The Mol Man> Gaelic isn't on goodle translate...
01:57 <The Mol Man> there's Irish
01:57 <The Mol Man> and Galician
01:57 <The Mol Man> no Gaelic
01:58 <Ciphrius Kane> I am not learning Irish
01:58 <The Mol Man> Ik
01:58 <The Mol Man> I named one that was related by location and one by spelling
01:58 <The Mol Man> both not that "related"
01:59 <Ciphrius Kane>
01:59 <The Mol Man> Aslo
01:59 <The Mol Man> Also*
01:59 <AnselaJonla> The only relation Galician has to Gaelic is the similar spelling
01:59 <The Mol Man> I am not genuinely interested in your learning of Gaelic
01:59 <The Mol Man> ik, and I mentioned that, Ansela
02:01 <Ciphrius Kane> I was asking "How are you?" in Gaelic
02:01 <The Mol Man> ℝ counts as an r for control-f
02:01 <Ciphrius Kane> I know some Gaelic names as well: Iain, Hamish, Seamus, Alasdair
02:02 <Ciphrius Kane> Points if you can guess the English of any of those names
02:03 <The Mol Man> ℂℍℕℙℚℝℤ
02:03 <Ciphrius Kane> Nope
02:03 <The Mol Man> All count as the actual letter in control-f
02:03 <The Mol Man> Iain is Iann?
02:03 <Ciphrius Kane> Nope
02:03 <The Mol Man> Ryan?
02:04 <Ciphrius Kane> Nope
02:04 <The Mol Man> Is one of them Johnathan?
02:04 <Ciphrius Kane> Close
02:04 <The Mol Man> I give up ;_;
02:04 <The Mol Man> ℙLℤ tell
02:05 <Ciphrius Kane> Iain = John, Alasdair = Alexander, Seamus = James, Hamish = Malcolm
02:05 <The Mol Man> >.>
02:06 <Ciphrius Kane> Did you know Ivan is the Russian version of John?
02:06 <The Mol Man> ya
02:06 <The Mol Man> yay hallow
02:07 <Hallowland> hai
02:07 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:07 <The Mol Man> ;_;
02:07 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:07 <The Mol Man> :D
02:08 <Hallowland> ok now i g2g lol
02:08 <Hallowland> cya :3
02:08 <Hallowland> I has test in some hours
02:08 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:09 <The Mol Man> ;_;
02:09 <AnselaJonla> - gragon's upload summary and my edit summary...
02:09 <Ciphrius Kane> Never knew the teach yourself gaelic set I bought was worth £67
02:09 <Ciphrius Kane> Got it for £3
02:11 <The Mol Man> (y)
02:11 <Ciphrius Kane> Only thing I'm missing is a tape recorder
02:12 <TyA> Who needs one anyway when you get a microphone on that computer of yours?
02:12 <Ciphrius Kane> It's got a cassette tape
02:13 <Ciphrius Kane> Anyway...g'night
02:14 <AnselaJonla> Also g'night
02:14 <AnselaJonla> Didn't realise the time
02:14 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:14 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:22 <The Mol Man> !
02:22 <Tucsondorado> What?
02:22 <The Mol Man> ?
02:23 <Tucsondorado> Why !
02:25 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
02:30 <The Mol Man> ⌊2.5⌋
02:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:41 -!- Meez has joined Special:Chat
02:41 <Meez> :>
02:44 <Meez> :<
02:44 -!- Meez has left Special:Chat.
03:48 -!- BiO Invictus has joined Special:Chat
04:31 -!- Heaven Sent has joined Special:Chat
04:32 <Heaven Sent> Hi, I was just updating the Penguin hide and seek page and noticed some vandalism on the Mourner's page. I reverted it, but the user seems intent on vandalizing. Thought I'd give you a heads up.
04:34 <Haidro> Ty for informing us
04:35 <Haidro> I'll get an admin to delete that image
04:36 <Heaven Sent> Thanks, I'll be off for the night then. Take care
04:49 <Tucsondorado> Hey
04:49 <Haidro> Hi
04:51 <Tucsondorado> Whats up?
04:52 <Haidro> Not much, bit bored
05:00 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
05:19 <Haidro> Cook Me Plox: poke
05:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:10 <Haidro>  
07:11 -!- MustachesAndLlamas has joined Special:Chat
07:11 -!- PurpleCandyCaneXX has joined Special:Chat
07:11 -!- PinkAndLemonade has joined Special:Chat
07:11 -!- MagicalMango has joined Special:Chat
07:12 <MustachesAndLlamas> imma runescape u all over the bathroom floor
07:12 <MagicalMango> ponyo ponyo ponyo she's a little fish 
07:12 <MustachesAndLlamas> i should stop
07:12 -!- PurpleCandyCaneXX has left Special:Chat.
07:12 <MustachesAndLlamas> like
07:12 <MagicalMango> duuuuuude 
07:12 <MagicalMango> Home skillet 
07:12 <PinkAndLemonade> fishee fishee
07:12 <MustachesAndLlamas> everything i say doesn;t sound riight
07:12 <MagicalMango> Bro
07:12 <MustachesAndLlamas> im sorry
07:12 <MustachesAndLlamas> ok
07:12 <MagicalMango> Dave 
07:12 <MagicalMango> Dave
07:12 <MagicalMango> dawg*
07:12 <PinkAndLemonade> ice cream
07:12 <Haidro> Hello?
07:12 <PinkAndLemonade> is
07:12 <PinkAndLemonade> a
07:12 <MustachesAndLlamas> hello 
07:12 <PinkAndLemonade> feeling
07:12 <MagicalMango> Hi :)
07:13 <MustachesAndLlamas> i just wanted to ask
07:13 <MustachesAndLlamas> where
07:13 <MagicalMango> Ugh emoticons 
07:13 <MustachesAndLlamas> the bathroom
07:13 <MustachesAndLlamas> was
07:13 <PinkAndLemonade> hi babe what's up darlin
07:13 <MustachesAndLlamas> like i need to pee
07:13 <MustachesAndLlamas> and my friends need to poo so :\
07:13 <MagicalMango> Rainbow dashing
07:13 <MustachesAndLlamas> omg hi
07:13 <MagicalMango> Omg like Patrick in the slingshot movie 
07:13 <MustachesAndLlamas> cook me plox
07:13 <MustachesAndLlamas> remember me
07:13 <MagicalMango> Spongebob*
07:13 <MustachesAndLlamas> you helped me with my account when it got hacked
07:13 <Cook Me Plox> Hi, are you guys all from the same place?
07:14 <MustachesAndLlamas> like hi haven;t seen you since larry got married
07:14 <PinkAndLemonade> i'm from my motha
07:14 <MustachesAndLlamas> tummy
07:14 <MustachesAndLlamas> omg
07:14 <PinkAndLemonade> her uter
07:14 <PinkAndLemonade> us
07:14 <MagicalMango> Brotha frum anotha motha 
07:14 <Cook Me Plox> I have to insist that you all leave.
07:14 -!- MustachesAndLlamas has left Special:Chat.
07:14 -!- PinkAndLemonade has left Special:Chat.
07:14 -!- MagicalMango has left Special:Chat.
07:15 <Cook Me Plox> well, that went better than expected
07:15 <Haidro> LMAO
07:15 <Haidro> Dayum cook
07:25 -!- Sgt D Grif has joined Special:Chat
07:25 <Haidro> Hi there
07:27 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
07:28 <Evoker Leon> hello!
07:29 <Haidro> Hi
07:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:55 <Haidro> Hi there
08:55 <Wildwolfy> Heya.
08:55 <Wildwolfy> I could need some advice in what Aura to save up for, any suggestions?
08:56 <Haidro> Do you have any currently?
08:57 <Wildwolfy> 60,500 on my main
08:57 <Wildwolfy> 200k on my alternative (lol)
08:57 <Haidro> Vampyrism is a good aura
08:57 <Haidro> After EoC, I guess penance is pretty good too
08:57 <Wildwolfy> Already have it :-P, looking for a decent aura on my main
08:57 <Haidro> Jack of Trades if you're going for EXP
08:57 <Wildwolfy> Penance? lemme check
08:58 <Wildwolfy> wow.
08:58 <Wildwolfy> Indeed useful
08:58 <Wildwolfy> I had my mind set towards buying Berserker
08:59 <Wildwolfy> I might aswell buy the wisdom one for additional XP
08:59 <Haidro> Meh, don't see Wisdom that great of exp
09:00 <Wildwolfy> its atleast something.
09:00 <Haidro> only 2.5% I think?
09:00 <Wildwolfy> but perhaps it would be more wise to use the points on something else
09:00 <Wildwolfy> Yes, correct.
09:01 <Haidro> Hmm
09:01 <Haidro> My auras are vampyrism, penance, JoT, and master reverence
09:02 <Haidro> Reverence isn't that bad
09:02 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:02 <Haidro> Ohaithere
09:02 <Fswe1> Ohaithere
09:03 <Fswe1> Haidro, go bug Wikia about the image-archive-404-broken-bug-thing-poopy.
09:03 <Haidro> The what?
09:03 <Fswe1>
09:03 <Fswe1> Try stuff.
09:04 <Haidro> Oh
09:04 <Haidro> Tjat
09:04 <Wildwolfy> Penance would serve well versus boss that hits high like corporeal beast
09:04 <Haidro> In my opinion it wasn't that useful pre-EoC, because if you prayed against something, then you wouldn't get hit
09:05 <Haidro> But after EoC it seems good
09:05 <Wildwolfy> If I accidently get stomped by corp, I'd end up gaining full prayer points xD
09:06 <Wildwolfy> How's this combination?
09:06 <Wildwolfy> Berserker aura + Overload + turmoil ?
09:06 <Haidro> Overloads are pretty bad after eoc aren't they
09:07 <Wildwolfy> They do still serve their purpose
09:07 <Haidro> But yea that seems pretty high hitting
09:07 <Fswe1> Rune crossbows suck now.
09:07 <Wildwolfy> Though turmoil seems to have gone worse.
09:07 <Haidro> >lo, I have offhand and main hand rune cbows
09:07 <Wildwolfy> I'm just not sure if those two combines together
09:07 <Wildwolfy> berseker aura and overload
09:07 <Wildwolfy> berserker*
09:10 <Wildwolfy> Ahhh, it goes higher 8)
09:11 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:26 -!- Wildwolfy has left Special:Chat.
09:30 -!- Wizardlhh has joined Special:Chat
09:30 <Wizardlhh> hello
09:30 <Haidro> Hi
09:30 <Wizardlhh> i m new
09:30 <Haidro> Welcome :)
09:31 <Wizardlhh> whats your combat level?
09:31 <Haidro> 171
09:31 <Wizardlhh> oh
09:31 <Wizardlhh> 99
09:31 <Wizardlhh> all of you must be pros
09:33 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:33 <Haidro> Hi Ozank
09:33 <Ozank> hello
09:34 <Wizardlhh> do any of you know how to defeat the jungle demon
09:35 <Haidro> There's a safespot isn't there
09:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
09:36 <Wizardlhh> cant find it
09:39 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:39 <Fswe1> Amg yay!!!
09:39 <Fswe1>
09:43 <Fswe1> This means Easter 2007 is returning!
09:43 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
10:18 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:25 <Haidro> Hi ben
10:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:35 <Dogfoger> sup doods
10:35 <Haidro> Hi
10:35 <Dogfoger> Haidro :D
10:35 <Dogfoger> I just got electrified lol
10:35 <Haidro> Huh?
10:36 <Dogfoger> Not badly
10:36 <Dogfoger> More like a shock
10:37 <Dogfoger> Anyways, how you been Haidro?
10:37 <Dogfoger> [[Spare rib platter]]
10:37 <Haidro> I have been okay
10:39 <Dogfoger> Kewl
10:46 <Evoker Leon> why im not in rnescape wiki family photo :'(
10:46 -!- BrenRS has joined Special:Chat
10:46 <Haidro> Did you enter a picture?
10:46 <Evoker Leon> i did never know they will make a family photo
10:46 <Evoker Leon> didnt get notification
10:46 <BrenRS> is there syntax to perform a count on how many weaknesses are specified?
10:46 <Haidro> TyA announced around a month before
10:46 <Haidro> Bren: Probably with DPL
10:46 <BrenRS> uhm
10:47 <BrenRS> oh I know a better way
10:47 <BrenRS> weakness are separated by commas
10:47 <BrenRS> is there a way to check if a comma exists?
10:47 <BrenRS> what's the syntax for that?
10:47 -!- Samantas5855 has joined Special:Chat
10:47 <Haidro> Okay, hold on
10:47 <Haidro> [[Nex]]
10:48 <Haidro> Do you want to see how many weaknesses a monster has
10:48 <BrenRS> need syntax to check the condition of the parameter whether it contains a comma or not
10:48 <Haidro> For example, Nex here has 1
10:48 <Haidro> well, 0
10:48 <BrenRS> yeah no hold on
10:48 <BrenRS> [[Iron dragon]]
10:48 <Haidro> has 4
10:48 <Haidro> no, 3
10:48 <Haidro> Iron dragon 2
10:48 <BrenRS> what's the syntax to check whether or not the parameter contains a comma or not?
10:49 <BrenRS> that's what I'm looking for
10:49 <Haidro> I have no idea
10:49 <Haidro> How come anyway
10:50 <BrenRS> to change it to where if it reads multiple weaknesses, it will say "Weaknesses" instead of just "Weakness"
10:50 <Haidro> Not worth the effort
10:50 <Haidro> Actually
10:50 <Haidro> I don't think that's hard
10:50 <Haidro> Leave a message on [[User talk:The Mol Man|this noob's wall]]
10:50 -!- Samantas5855 has left Special:Chat.
10:53 <Evoker Leon> noob?
10:53 <Evoker Leon> lol
10:57 <BrenRS> Haidro, done.
10:57 <BrenRS> wouldn't be hard..
10:58 <BrenRS> all it's doing is returning "es" if a comma is specified in the parameter "weakness"
11:06 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:09 -!- Meez has joined Special:Chat
11:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:32 -!- Lord Rallath has joined Special:Chat
11:43 <Haidro> Night
11:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:48 <Dogfoger> [[Temporary skill boost]]
11:48 <Dogfoger> ERMAHFLERB ALCHEZ
11:49 <Alchez> SIR DAWGYYY
11:49 <Dogfoger> Doctor*
11:49 <Dogfoger> DOCTOR DAWGYYY
11:49 <Alchez> DOCTOR WHO?
11:49 <Dogfoger> ERMAHGERD
11:50 <Alchez> (yes)
11:53 <Demise36>  
11:59 <Demise36>  
12:02 -!- Greenycute has joined Special:Chat
12:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:25 <Ozank> this is what you call pro
12:25 <Ozank>
12:26 <Ozank> peach colored hair ftw (y)
12:31 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:38 -!- Habblet has left Special:Chat.
12:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:02 <Battleben> How do you have rune platebody on OSRS?
13:02 <Battleben> That's xp waste
13:03 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:20 <Cook Me Plox> one of our [email protected]!
13:20 <Habblet> Lol
13:21 <Habblet> That reminded me of the ice giant powerpoint
13:21 <Cook Me Plox> yeah
13:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:40 -!- Habblet has left Special:Chat.
13:40 -!- Smithing has left Special:Chat.
13:53 <Casting Fishes^^> O
13:53 <Casting Fishes^^> (qc) huggle twee is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
14:02 <Battleben> Why is there a grimy herb 
14:03 <Atheist723> They were called "weed", I think.
14:09 <Coelacanth0794>
14:09 <Coelacanth0794> also hi
14:11 <Atheist723> Hi.
14:14 <Coelacanth0794> error connecting to server.
14:29 -!- Coolyellow42 has joined Special:Chat
14:34 <Coelacanth0794> hello
14:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:45 <TonyBest100> Ugh, got a clue scroll leading into the wildy :(
14:45 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
14:47 <Ocguy1492> Have fun, with the scroll.
14:47 <Ocguy1492> I dont do scrolls.
14:47 <Ocguy1492> And Tony, what you just said is why.
14:49 <TonyBest100> its always a rare chance for them to lead into the wildy
14:49 <Coolyellow42> never had a scroll :/
14:51 -!- Ruft Ruft has joined Special:Chat
14:51 <Ruft Ruft> Hiya
14:51 <Ruft Ruft> Just got all Guthix memories :p
14:52 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:53 <Hallowland> hai
14:54 <TonyBest100> and im out of the wildy with no problems encountered for scroll lol
14:58 <Ruft Ruft> Where do I find user boxes again?
14:59 <Ruft Ruft> Nvm, got it
14:59 <Coelacanth0794> hi there
15:00 <Coelacanth0794>
15:01 <Coelacanth0794> rumor but idk
15:06 <TonyBest100> Clue scroll finished, WORST REWARD EVER
15:07 <Coelacanth0794> grz on scrolls
15:07 <TonyBest100> 20 mahogany planks, 1k, court summons and 52 saradomin arrows
15:07 <TonyBest100> a total of 50k, if the arrows ever sell
15:07 <Atheist723> That, wasn't half bad.
15:07 <TonyBest100> its worse compared to my other scrolls i got for hard
15:08 <TonyBest100> the only benefit is the court summons
15:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:18 <Coelacanth0794> which court?
15:19 <Ocguy1492> All I'm doing right now is working in the Artisian's workshop
15:20 <Ocguy1492> Its like the most forgotton place in RuneScape.
15:21 <Ocguy1492> By the way...
15:22 <Ocguy1492> Would it be considered treason for reading one wiki and chatting and editing on this one?
15:22 <The Mol Man> is it the official Jagex Wiki?
15:24 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:24 <The Mol Man> Coel
15:24 <Coelacanth0794> ?>
15:24 <The Mol Man> can you delete
15:25 <The Mol Man> I'm about to reupload converted to png
15:26 <Ocguy1492> No.
15:26 <Ocguy1492> Its a wiki for a completly different game.
15:26 <The Mol Man> then we don't care at all, Ocguy
15:27 <Ocguy1492> I dont read the Jagex wiki because they probably dont give any guides to quests.
15:28 <Ocguy1492> Why did Jagex have to make a RuneScape wiki of their own?
15:28 <Ocguy1492> Why not promo us to official wiki?
15:28 <TyA> Because they wanted to beat us
15:29 <Ruft Ruft> Check this massive flip:
15:30 <Ocguy1492> I actually like that song.
15:30 <Ocguy1492> So meh.
15:31 <Ocguy1492> And if you don't mind, I'm going to go bash my head on a rock until the coal comes out.
15:31 <Ruft Ruft> Okay
15:32 <Ocguy1492> Interesting fact: When mining, your pick does not often actually touch the rock.
15:33 <Ocguy1492> and hurt you
15:33 <Ocguy1492> never gonna give you up
15:33 <Ocguy1492> never gonna let you down
15:33 <Ocguy1492> never gonna run around, and desert you.
15:33 <Ocguy1492> never gonna give you up, never gonna let you down
15:33 <Ocguy1492> :3
15:34 <Ocguy1492> Ah well.
15:34 <Hallowland>  
15:35 <Ocguy1492> Time to go bash my head on a rock til the coal comes out.
15:35 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
15:35 <TonyBest100> why did you just sing the lyrics to that damn rickroll song?
15:35 <TonyBest100> >.<
15:36 <Coelacanth0794> russian rickroll
15:36 <Coelacanth0794> ohohohohHOOOOO ohahahah lalalalala lloolollol
15:37 <Coelacanth0794>
15:56 <Coelacanth0794> hm
15:56 <The Mol Man> wanna clean up the speedy d's coel?
15:59 <Coelacanth0794> there
16:12 <The Mol Man>  
16:16 <The Mol Man> fyi coel
16:16 <The Mol Man> I'm still filling speedy d
16:19 <Ruft Ruft>
16:19 <Ruft Ruft> Lmao
16:19 -!- Hallowland has left Special:Chat.
16:22 <Coelacanth0794> welp
16:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:30 <The Mol Man>  
16:36 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:36 <Fswe1> Salute.
16:37 <Fswe1> [[User talk:The Mol Man]]
16:37 <Fswe1> >:)
16:40 <AnselaJonla> Hi Fswe
16:40 -!- Ruft Ruft has left Special:Chat.
16:40 <Fswe1> >:)
16:40 <Fswe1> I sent Wikia a bug report about things being broken.
16:40 <Fswe1> What do we do with
16:41 <Fswe1> Does someone happen to be at Guthix's shrine at the moment?
16:44 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:44 <The Mol Man> yay joey
16:44 <Fswe1>
16:45 <Joeytje50> yay caek
16:45 <Fswe1> Stupid image bug annoys me so much.
16:45 <Fswe1> Joey, code expert, fix
16:46 <Joeytje50> what?
16:46 <Joeytje50> 404 not found
16:46 <Coelacanth0794> same
16:46 <Joeytje50> [[File:Chicken.png]]
16:46 <Fswe1> It's horrible isn't it.
16:46 <Fswe1> Same with [[rooster]].
16:46 <Fswe1> And [[butterfly outfit]].
16:46 <Fswe1> It's horrible.
16:48 <Joeytje50> wikia dun goofed
16:49 <Fswe1> yup
16:49 <Joeytje50> ok just wait for it all to get fixed
16:49 <Joeytje50> try [[Special:Contact]]ing Wikia
16:49 <Fswe1> Done.
16:50 <Fswe1>
16:53 <Fswe1> - 01:25 <3333333
16:55 <Fswe1> Chickens are still broken. The archives that is.
16:56 <Fswe1> Can't even revert to old version, bah .
16:59 <Coelacanth0794>
16:59 <Fswe1>
17:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:01 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:03 <Coelacanth0794>
17:03 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
17:05 -!- Chaos67rune has joined Special:Chat
17:08 <AnselaJonla> My bro wants me to go out and buy him some fags. Should I?
17:09 <Coelacanth0794> no
17:09 <AnselaJonla> And I think I just beeped Coel...
17:09 <Dogfoger> Which type of fag do you mean?
17:09 <Coelacanth0794> yep
17:09 <Dogfoger> Yeah you did
17:09 <AnselaJonla> Well what sort do you think I mean, Dog?
17:09 <Dogfoger> The meatballs
17:10 <AnselaJonla> Those are faggots, not fags
17:10 <AnselaJonla> :P
17:10 <The Mol Man> faggot?
17:10 <The Mol Man> I love twigs!
17:11 <AnselaJonla> Nah, it's raining. No point in collecting a faggot of wood right now :P
17:11 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:11 <The Mol Man> all the more reason to
17:11 <Coelacanth0794> the ping-coel game
17:11 <The Mol Man> do we have a spare faggot in the closet?
17:11 <AnselaJonla> No, coz the wood will be wet as well, and a wet faggot won't burn
17:11 <The Mol Man> if not, we might have nothing to burn
17:11 <Coelacanth0794>
17:11 <The Mol Man> o ya good point
17:12 <The Mol Man> why did I think that faggots are always dry >.>
17:12 <AnselaJonla> I dunno
17:12 <AnselaJonla> Ones that are stored inside would be
17:12 <AnselaJonla> But I think most people just stack their faggots against the outside wall
17:12 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:12 <The Mol Man> My faggots started getting chewed on by rats
17:13 <The Mol Man> so I had to move them indoors to a safer place
17:13 <Hallowland> hai
17:13 <The Mol Man> hi ♥
17:13 <AnselaJonla> You know rats can chew straight through even steel, right?
17:13 <AnselaJonla> Your faggots aren't even safe from rats indoors
17:13 <The Mol Man> my faggots are on a shelf
17:13 <Coelacanth0794> taking out headphones now
17:14 <The Mol Man> and I've surrounded the areas through which the rats can enter with poison
17:14 <AnselaJonla> Oh, rat poison is useless
17:14 <AnselaJonla> Little buggers just ignore it
17:14 <The Mol Man> oh no, I have little faggots for them to chew
17:14 <The Mol Man> said faggots have a spot of poison
17:15 <AnselaJonla> Ah
17:15 <AnselaJonla> Hm, I might have faggots for tea tonight
17:15 <The Mol Man> My father hates faggots...
17:15 <The Mol Man> He prefers propane for burning
17:16 <The Mol Man> no one ever said Hi to flaysian
17:16 <The Mol Man> hayflayflay
17:18 <AnselaJonla> Hi Flayflay
17:18 <AnselaJonla> Ah well, better go get my brother some fags before it starts pissing it down again
17:18 <AnselaJonla> It's only 5pm and the sky is almost black with clouds
17:23 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:26 <The Mol Man>  
17:26 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:27 <Battleben> Yawn
17:27 <Battleben> Yawn
17:28 <Shaun Dreclin> Hey, is there a rip available of the runescape soundtrack? Wish I had the full versions of the previews on the wiki pages.
17:28 <Shaun Dreclin> All I could find were low quality recordings :C
17:31 -!- SovietHero has joined Special:Chat
17:31 <SovietHero> FFFF I gotta go to the wilderness altar for an emote clue
17:38 <The Mol Man> ...
17:38 <Dogfoger> sup
17:38 <Coelacanth0794> seeing as there's almost 1000 tracks, along with hidden ones, i doubt it
17:40 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
17:42 <The Mol Man> too damn quiet
17:49 <The Mol Man> hi dtm
17:49 <Dtm142> Hi
17:49 <Dtm142> Why can't I create threads in Tech Support?
17:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:51 <Dtm142> :@
17:52 <Dtm142> And why can't I get past the lobby?
17:55 <Battleben> Because
17:55 <Battleben> Jagex hates oyu
18:00 <The Mol Man> support
18:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:16 <The Mol Man> ...
18:16 <The Mol Man> oh TyA, ty
18:18 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:18 <Fswe1> Wahi.
18:18 <Fswe1> Tell Hallow I lagged out.
18:19 <Fswe1> Lost connection and all that.
18:19 <Fswe1> Can't login. =(
18:21 <Fswe1> nv
18:21 <Fswe1> nvm
18:21 <Fswe1> dat [[server blackout]]
18:25 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:30 <The Mol Man> ...
18:39 <The Mol Man> ;_;
18:46 <SovietHero> woohoo finished a treasure trail
18:46 <The Mol Man> (y)
19:00 <The Mol Man> ...
19:14 <The Mol Man> ;_;
19:26 <The Mol Man> ...
19:32 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
19:32 <Dogfoger> ANSELA
19:32 <Dogfoger> wow
19:32 <SacreDoom> Uh, hello?
19:32 <The Mol Man> hi
19:32 <The Mol Man> welcome to Ghost Town
19:32 <Dogfoger> I have NEVER come onto the chat calling for ansela
19:32 <The Mol Man> Where everyone is made up and the points don't matter
19:33  * Dogfoger sucks mol up in his ectoplamafier 
19:33 <The Mol Man> * Dogfoger crosses the beams
19:34 <The Mol Man> * Dogfoger loses
19:34 <The Mol Man> I wonder if coel is here
19:34 <The Mol Man> ;_; no
19:34 <Dogfoger> Hmm
19:35 <Dogfoger> Maybe... fuck.
19:35 <Dogfoger> nope
19:35 <Dogfoger> He's really somewhere else
19:35 <The Mol Man> well, ansela and I were saying faggot a lot earlier
19:35 <The Mol Man> and coel took out his headphone
19:35 <The Mol Man> s
19:35 <The Mol Man> but he probably is gone
19:36 <SacreDoom> Eugh
19:36 <SacreDoom> Boredom.
19:37 -!- Light Matter has joined Special:Chat
19:38 <Light Matter> Hiii :D
19:39 <Light Matter> People
19:39 <Light Matter> W U NO ANSWER???
19:40 -!- MCL5114 has joined Special:Chat
19:40 <MCL5114> hmm...
19:40 <Light Matter> MCL
19:40 <Light Matter> Nobody talks!
19:40 <MCL5114> is a bug?
19:40 <Light Matter> Maybe it's a bug..
19:40 <MCL5114> or more?
19:40 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:40 <Light Matter> Maybe it's HIM
19:41 <MCL5114> ...
19:41 <MCL5114> battleben?
19:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:41 <MCL5114> RSChatBot?
19:41 <Light Matter> No -_-
19:41 -!- Attilia amata2 has joined Special:Chat
19:41 <Light Matter> Slender-eye
19:41 <Attilia amata2> ciao
19:41 <The Mol Man> hay flayflay
19:42 <Flaysian> 'lo monty
19:42 <Light Matter> SOMEONE TALKS :D :D :D
19:42 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
19:42 <Flaysian> I'm glad you appreciate the greatness of my presence
19:42 <Light Matter> :)
19:42 <Light Matter> Lol
19:43 <MCL5114> yes
19:46 <Attilia amata2> i speak french 
19:46 <The Mol Man> it's been lonely here, flay
19:46 <Light Matter> ...
19:47 <Tucsondorado> Says cows weakness is earth spells for the lvl 6, but the lvl 2 cows are weak to air spells
19:47 <Tucsondorado> is there a way to put in 2 weaknesses?
19:47 <The Mol Man> double check
19:47 <The Mol Man> yes
19:47 <The Mol Man> with commas
19:47 <Tucsondorado> okk
19:47 <Tucsondorado> thanks
19:47 <The Mol Man> weakness = earth, air
19:47 <Tucsondorado> yep
19:48 <Tucsondorado> Thanks Mol
19:49 -!- SovietHero has left Special:Chat.
19:52 <Light Matter> I'm back
19:52 <MCL5114> hi
19:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:54 <Dtm142> Epic troll review (H):
19:54 <Dtm142>
19:54 <The Mol Man> dtm
19:55 <The Mol Man>
19:55 <The Mol Man> del
19:56 <The Mol Man> ploz
19:56 <Tucsondorado> is the S in RuneScape is capitalized right?
19:56 <The Mol Man> yes
19:57 <The Mol Man> also italicize the word
19:57 <Tucsondorado> ok
19:57 <MCL5114> bye
19:57 -!- MCL5114 has left Special:Chat.
19:57 <Dtm142> Looks like a good book though
19:58 <Coelacanth0794> hi
19:58 <Dtm142> The first section is titled "The Adventures of Ronald Reagan's Brain".  Sounds legit.
19:58 <Tucsondorado> Hey
19:58 <Dtm142> (H)
19:58 <Coelacanth0794>
19:59 <Tucsondorado> thats awesome
20:00 <Dtm142> You already showed us that once Coel.
20:00 <Dtm142> :@
20:00 <Coelacanth0794> :@
20:00 <Ocguy1492> Doing penguin hide and seek.
20:00 <Ocguy1492> I just got two penguins
20:01 <Ocguy1492> They were really close to each other.
20:01 <Ocguy1492> Both on the land jutting out from brimhaven.
20:03 <Tucsondorado> What is penguin hide and seek?
20:03 <Ocguy1492> You hunt penguins for a guy named Larry.
20:03 <Ocguy1492> The hard part is that they get scattered EVERYWHERE
20:03 <Tucsondorado>  What does it do?
20:03 <Ocguy1492> You get loads of XP and cash
20:04 <Ocguy1492> There are invisible ones that can be spotted with a Ring of visibility
20:04 <Tucsondorado> oh
20:04 <Tucsondorado> cool
20:04 <Tucsondorado> do you have to go to him for the rewards?
20:04 <Ocguy1492> But you only get points for that guy after doing Some Like it Cold
20:04 <Ocguy1492> Go to larry for the rewards.
20:04 <Tucsondorado> ok
20:04 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
20:05 <The Mol Man> hey dtm
20:05 <The Mol Man> what's the keyboard shortcut to delete a page?
20:05 <Dtm142> Idk
20:05 <Dtm142> I just click the delete tab
20:05 <Dtm142> At the top
20:05 <The Mol Man> can you hover over the delete tab
20:05 <Dtm142> :3
20:05 <The Mol Man> it should say
20:05 <Coelacanth0794>
20:06 <Dtm142> control-sd
20:06 <Dtm142> control-d
20:06 <Dtm142> *
20:06 <The Mol Man> ty
20:06 <Dtm142> I'm going to try it out now on your page (H)
20:06 <The Mol Man> not working...
20:06 <The Mol Man> control d is book mark >.>
20:06 <Dtm142> Mac
20:06 <Dtm142> Doesn't like it.
20:07 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
20:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:08 <Tucsondorado> Which of the gs's is the best for training?
20:10 <Tucsondorado> They all have the same base dmg and accuracy but dif passives right/
20:10 <Tucsondorado> ?
20:10 <AnselaJonla> Yeah
20:11 <The Mol Man> there is too much shit to do at 07 ;_;
20:11 <Tucsondorado> In your opinion which one has the best passive?
20:13 <Coelacanth0794> pm mol
20:19 <Coelacanth0794> completed singer robe top scroll
20:19 <The Mol Man> (y)
20:21 <Tucsondorado> In you opinion which of the god swords has the best passive?
20:22 <Ocguy1492> Finally unlocked choking ivy!
20:22 <Ocguy1492> WOOOOOOHOOOO!
20:24 <Coelacanth0794> grz
20:24 <Coelacanth0794> i use sara, it keeps me healed throughout melee tasks like dust devils
20:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:25 <Battleben> Byeee
20:25 <Demise36> bye
20:25 <Battleben> Godswords are for noobs
20:25 <Battleben> just sayin'
20:25 <Battleben> anyway bye
20:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:25 <Tucsondorado> Sara is to expensive for a noob like me lol
20:25 <Demise36> enhanced excalibur>off-hand chaotic
20:26 <Coelacanth0794> i won a sgs in a fally party room drop party a couple years back
20:27 <Coelacanth0794> so..
20:27 <Tucsondorado> Nice
20:27 <Tucsondorado> lol
20:27 <The Mol Man> i got a bgs from a drop party once in the ge
20:27 <Tucsondorado> Ill just go for the BGS then :/
20:28 <Coelacanth0794> bgs lowers def iirc?
20:28 <Coelacanth0794> [[bgs]]
20:28 <Demise36> i got a hilt+shards from graardor and made one
20:28 <Tucsondorado> yeah
20:28 <Coelacanth0794> grz
20:28 <Tucsondorado> bgs has the def one
20:29 <Dtm142> I got trolled by Yahoo News.
20:29 <Dtm142>
20:30 <Dtm142> I thought it was going to be about interesting stuff.
20:30 <The Mol Man> lol
20:30 <Dtm142> Instead it's about weeds :@
20:31 <Tucsondorado> When I get mem are fire giants with 2h and shield gonna be good at lvl 75 def att str?
20:33 <Coelacanth0794>
20:39 <The Mol Man> ...
20:40 <Pickme42> where can i do pottery in 07scape?
20:40 <Tucsondorado> Fractite maul or fractite 2h?
20:41 <Pickme42> nvm found a pottery wheel
20:41 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
20:44 <Coelacanth0794> either or tucson
20:44 <Coelacanth0794> just about all rangers are weak to one or the other
20:44 <Coelacanth0794> i'd say sword but that's just my opinion
20:47 <Dogfoger> ↓
20:47 <The Mol Man> I am cool
20:53 <Dtm142> Weird.
20:53 <Dtm142> Justin Bieber went stupid, but Snooki managed to turn her life around.
20:53 <Dtm142> Funny how these things work.
20:58 <The Mol Man> ...
21:01 <Dtm142> (H)
21:04 <The Mol Man>
21:07 <The Mol Man> ♥
21:14 <The Mol Man>  
21:18 <Dogfoger> Why is chat so dead today
21:20 -!- Habblet has joined Special:Chat
21:21 <Demise36>  
21:23 <The Mol Man> dtm
21:25 <The Mol Man> coel
21:25 <Coelacanth0794> kj\
21:25 <The Mol Man>
21:25 <The Mol Man> delete that
21:25 <Coelacanth0794> whyzat
21:25 <The Mol Man> personal redirect in non user namespace
21:25 <The Mol Man> can't add {{D}} because it's protected
21:28 <The Mol Man> also, plenty more if u wanna delete
21:30 <The Mol Man> for u coel
21:33 <The Mol Man> ♥
21:34 <Coelacanth0794> k
21:45 <The Mol Man>  
21:48 <Dtm142> It's empty
21:48 <Dtm142> :|
21:48 <The Mol Man> what is? 
21:48 <The Mol Man> ;_;
21:49 <Dtm142> The category
21:49 <The Mol Man> coel cleaned it
21:49 <Dogfoger> Can someone link me to the 07 wiki?
21:49 <Coelacanth0794> eeyup
21:50 <Coelacanth0794>
21:50 <Dogfoger> thanks coel <3
21:50 <Coelacanth0794> yes.
21:50 <Dtm142>
21:50 <Dtm142> Could be modelled as a sine wave
21:50 <Dtm142> :o
21:54 <Dtm142> lebesgue integrals with vertical asmptotes
21:54 <Dtm142> How do you do them?
21:54 <The Mol Man> you don't
21:59 <Dtm142>!!!.pdf
21:59 <Dtm142> (H)
22:08 <Demise36>  
22:12 <The Mol Man> hee speen
22:13 <Demise36>  
22:14 <Spineweilder>  
22:14 <The Mol Man> spine, do more transls
22:15 <Spineweilder> o.o..
22:16 <The Mol Man> like remember when I had you DII impling jars?
22:16 <Spineweilder> Yeah...._.
22:17 <Spineweilder> I dun liek where this is going
22:17 <The Mol Man> go transl em
22:17 <The Mol Man> I did some
22:18 <Coelacanth0794>
22:19 <Coelacanth0794>
22:23 <The Mol Man> cmon speen
22:23 <Spineweilder> Nouz
22:23 <The Mol Man> I did
22:23 <The Mol Man> now u too
22:24 <Spineweilder> D:<
22:24 <The Mol Man> I'm looking through literally every inventory icon right now
22:26 <The Mol Man> chop chop 
22:30 <The Mol Man> spine
22:30 <The Mol Man> delete
22:30 <The Mol Man> coel
22:31 <The Mol Man> ty
22:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:32 <The Mol Man> wonder if there's an easy way to find more file pages like that
22:33 <Spineweilder> Ish Haidro
22:34 <The Mol Man> Haidro, can you do transl?
22:34 <Spineweilder> Exactly
22:35 <The Mol Man> but he sucks
22:35 <The Mol Man> you can do it
22:37 <AnselaJonla> - someone confirm?
22:38 <TyA> Hii
22:38 <TonyBest100> Lol I highly doubt u can hand in the book for exp
22:38 <Spineweilder> Hi Zam
22:38 <The Mol Man> totall\ bullshit
22:38 <Spineweilder> First it's common
22:38 <Spineweilder> Second is, as Mol says, total bullshit.
22:39 <Coelacanth0794> what reasons would you say for censoring the internet or not
22:39 <TonyBest100> Its a bit suspicious that whoever did that didn't even give a name of the goblin to give it to :P
22:39 <The Mol Man> It's a public forum, if you can't handle the heat, get out f the kitchen
22:40 <Demise36>  
22:40 <AnselaJonla> Hm... to get drunk tonight/tomorrow night or not...
22:41 <The Mol Man> yes
22:41 <The Mol Man> just remember, you can hear what I'm saying
22:41 <The Mol Man> that's reason to get drunk
22:42 <Spineweilder> One question first Ruri
22:42 <Spineweilder> How often you do get drunk?
22:42 <AnselaJonla> Not very often
22:43 <Spineweilder> DO IT
22:45 <TonyBest100> What is it with some I.P users always wanting to change the levels on certain pages, such as the recent one done to Dwarf weed seeds that i just undone
22:45 <The Mol Man> hi honey
22:51 <The Mol Man>  
22:53 <Haidro> hi
22:53 <The Mol Man> Haidro
22:54 <The Mol Man> you know how to do transl?
22:54 <Demise36>  
22:54 <Haidro> Not really, but what's the image
22:54 <Haidro> brb
22:54 <The Mol Man> just a general question
22:54 <The Mol Man> start doing more transl
22:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:54 <Haidro> How come
22:55 <The Mol Man> Because we have like 800 files that need transl
22:55 <The Mol Man> I'm like the only one doing it and I'm not as dedicated to it as Ansela is to regularly transparency 
22:55 <Heaven Sent> Just wanted to give you a heads up, going to be uploading around 20 odd files that I'm adding the the Penguin Hide and Seek locations page.
22:55 <Haidro> Lol
22:56 <The Mol Man> [[Special:MultipleUpload]]
22:56 <Spineweilder> Yeah I've been watching you closely. Sent
22:56 <Spineweilder> VERY closely.
22:56 <Heaven Sent> *closes curtains*
22:56 <The Mol Man> Spine has been breathing heavily a lot
22:56 <Spineweilder> I'm 99 Magic, I can see through st00f
22:56 <The Mol Man> haidro, download pnggauntlet
22:56 <Haidro> What is it
22:57 <The Mol Man> an image compresser 
22:57 <Haidro> mac compatible?
22:57 <The Mol Man> check
22:57 <The Mol Man>
22:57 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:57 <Joeytje50> hai
22:57 <Spineweilder> JOEY
22:57 <The Mol Man> yay joey
22:57 <Spineweilder> (caek)
22:57 <Haidro> joeycaek
22:57 <Joeytje50> :D
22:57 <Joeytje50> all teh pingz
22:57 <The Mol Man> joey
22:57  * Joeytje50 givs everyun caeks
22:58 <The Mol Man> 07wiki is a mess ;_;
22:58 <Haidro> Mol, why am I getting this
22:58 <The Mol Man> to compress your images before upload
22:59 <Haidro> We have a bot that does it
22:59 <The Mol Man> and because you'll be doing transl
22:59 <The Mol Man> lotsalotsa transl
22:59 <The Mol Man> no we don't
22:59 <The Mol Man> it's dead
22:59 <The Mol Man> defunct
22:59 <Haidro> What?
22:59 <Haidro> [[User:PNGOptimisation Bot]]
22:59 <The Mol Man> it's been gone for 3-4 months
22:59 <Haidro> asdf
22:59 <The Mol Man> [[User:A proofreader]]
23:00 <The Mol Man> read why she quit le wiki
23:00 <Joeytje50> mol
23:00 <The Mol Man> ??
23:00 <Joeytje50> I gots loads of quest imaegs
23:00 <Haidro> Silly mol
23:00 <Joeytje50> quest completez
23:00 <Haidro> Proofie still hangs around
23:00 <The Mol Man> but wiki is mess ;_;
23:00 <Coelacanth0794> in irc
23:00 <The Mol Man> [[RS:NOT#OFFSITE]]
23:00 <Haidro> [10:00:24] <Haidro>  Princess_Proofie: Is still running?
23:00 <Haidro> [10:00:33] <Princess_Proofie>  nope
23:00 <Haidro> k nvm
23:00 <The Mol Man> she quit the wiki
23:00 <The Mol Man> you dare doubt me?
23:01 <The Mol Man> and no one has the Java know how and server to get it up again
23:02 <The Mol Man>
23:02 <The Mol Man> 506 files, hop to it hairdo
23:02 <Haidro> pls
23:02 <Spineweilder> ^
23:02 <The Mol Man> please
23:02 <Haidro> I tried transling something once
23:02 <The Mol Man> you too spine, please
23:02 <Haidro> Kay I'll do this
23:02 <Haidro> Pfft
23:02 <Haidro> That looks fine anyway
23:02 <Haidro> Why... oh the top
23:03 <The Mol Man> also, make sure you touch up the edges of your transl
23:03 <Haidro> I think potions don't really need transl
23:03 <The Mol Man> so they don't look non AA
23:03 <The Mol Man> potion transl are easy
23:03 <Haidro> I don't see you doing them
23:03 <The Mol Man>
23:04 <Haidro> I don't see you adding transl
23:04 <Haidro> k nvm
23:04 <Spineweilder> * Haidro suffers from burn
23:04 <Haidro> Lol
23:04  * Haidro is water, feels no burn
23:04 <Haidro> [[User:Urbancowgurl777/Semi-Transparency guide]]
23:05 <Haidro> ffff
23:05 <Spineweilder> I think Bren put up a video once
23:05 <The Mol Man> that was for particles
23:05 <Spineweilder> Still transl
23:05 <The Mol Man> but different from the transl i do
23:05 <The Mol Man> btw spine
23:05 <The Mol Man>
23:06 <The Mol Man> wtf happened to his pie hole?
23:06 <Haidro> Eyedropper why u no work
23:06 <Coelacanth0794> if butterfly chicken has the same dii as platter, put it on its page
23:06 <The Mol Man> fyi, you can't use the color sliders to change the color anymore
23:06 <The Mol Man> gotta use the paint bucket
23:06 <Spineweilder> Well Mol that's how I found Will Dee as
23:07 <The Mol Man> he's gone now, right?
23:07 <The Mol Man> we'll never get a better mouthful image?
23:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:07 <Spineweilder> Hi Athe.
23:07 <The Mol Man> will we spine?
23:07 <Atheist723> Hi.
23:08 <Spineweilder> You're trying to lure me into a trap
23:08 <The Mol Man> no I'm not
23:08 <The Mol Man> I want to remove the tag if we can never get a better image
23:08 <Spineweilder> To make me retake and force me to transl D:<
23:08 <The Mol Man> can we, or not?
23:08 <Spineweilder> Yes. ._.
23:08 <The Mol Man> and do transl
23:08 <The Mol Man> so much for "Image King"
23:08 <Spineweilder> You dare question my title
23:08 <The Mol Man> I can do transl
23:09 <The Mol Man> and actually do
23:09 <Coelacanth0794> will dee is gone? what?
23:10 <Coelacanth0794> iirc the combat academy is still there
23:10 <Haidro> Okay mol
23:10 <Haidro> How's:
23:10 <Haidro> Owait, wikia bug
23:10 <Haidro>
23:11 <The Mol Man> I can't tell but I can see your outline
23:11 <The Mol Man> use smudge tool, like fergie told me
23:11 <The Mol Man> go do the clan windows